団委員長 様

(一社) ガールスカウト群馬県連盟 連 盟 長 大和 佳世子

(群馬県連盟結成75周年記念事業)

2025年度「ガールスカウトフェスティバル」開催について

初秋の候、皆様におかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。 群馬県連盟結成75周年となる今年は、「上毛かるた」をメインテーマにし、群馬県 青少年会館にて「ガールスカウトフェスティバル」を開催することとなりました。 実行委員会では、会員の皆様はもちろん、一般の方にも楽しんでいただける内容を考 えております。

「上毛かるたにちなんだ体験活動」を各団が行い、展示発表をしたり、今までの活動をふりかえったりと、ガールスカウトの活動をPRできるよい機会となりますので、多くの皆様のご参加をお願いいたします。テンダーフット年代も楽しく参加できる内容ですので、一般の方も広くお誘いください。

つきましては、開催要項等送付いたしますので、参加人数や団活動の発表等の提出 をお願い申しあげます。

また、指導者の皆様にはフェスティバルに向けて、ご準備いただきますよう重ねて お願い申しあげます。

【同送文書】

- ・開催要項・昼食販売(事前注文)について
- ·【別紙】参加申込·弁当申込書

担当 副連盟長 梅山 之子 問合せ ガールスカウト群馬県連盟

TEL 027-234-7230

FAX 027-231-5326

(群馬県連盟結成75周年記念事業)

2025年度「ガールスカウトフェスティバル」

開催要項

- 目 的 ・県内のガールスカウト同士の良い交流の場とする。
 - ・ガールスカウト活動をさまざまな方法で発表することで地域や 一般 の方々に活動の楽しさを知ってもらう。
 - ・各団の活動の良いところを発見し、アイデアや工夫を活かして来年に つなぐ。
 - ・団で郷土の歴史や文化に触れる活動に取り組み、発表する。

会 場 群馬県青少年会館 全館

日 時 2025年11月9日(日) 10:00~14:30(受付9:30~9:45)

開会式 10:00~ / 閉会式 14:00~

参加者 スカウト 成人会員 保護者 一般の方

服 装 ユニフォーム(技能帯)

後援(予定) 群馬県 群馬県教育委員会 前橋市 前橋市教育委員会

群馬県青少年育成事業団 上毛新聞社 群馬テレビ エフエム群馬

主 催 一般社団法人ガールスカウト群馬県連盟

≪予定している主な内容≫

- ○上毛かるたにちなんだ体験活動展示(各団実施)
- ○2025 年度実施された事業について展示・発表
- ○ガールスカウトについての展示
- ○ポイントラリー
- ○お抹茶体験 など

≪上毛かるた体験活動展示について≫

*一社ガ群連発第62号(2025年7月9日付団発信)にてお知らせしたとおりに 模造紙展示物の作成をお願いいたします。

模造紙等を貼るものは連盟で用意いたします。

提出期日 2025年11月8日(土) 時間13:00

※不明な点がございましたら、群馬県連盟事務局までお問合せください。 詳細につきましては、後日「インフォメーション」にてお知らせいたします。

昼食販売(事前注文)について

フェスティバル当日の昼食に群馬県青少年会館のレストラン「斉藤クリエート食品」様のお弁当を販売いたしますので、ぜひご利用ください。

つきましては、<u>注文を希望される場合は個数を取りまとめいただき</u>、**10月16日(木) までに**別紙注文書にてお申し込みお願いします。

【お弁当】 600円

申込方法 注文書に個数をご記入の上、FAX にて事務局までお申込ください。

申込締切 **2025 年 10 月 16 日 (木) 正午 連盟必着**

なお、弁当申し込みと同時に代金の納入もお願いいたします。

振 込 先 郵便振替 口座番号 00520-6-71088

振込先名義 (一社)ガールスカウト群馬県連盟

※通信欄に「ガールスカウトフェスティバル」弁当代金(○団○人分)と ご記入ください

注意事項

※注文は団単位になりますので、団の常任委員や実行委員の方にもお声かけいただ きますようお願い申し上げます。